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Uvodnik 

 

Spoštovane kolegice in kolegi, 

Veseli me, da ste se odzvali vabilu na naš Obnovitveni kolposkopski tečaj 
z mednarodno udeležbo, ki je že od lani odobren s strani Evropskega 
združenja za kolposkopijo (EFC) kot osnovni tečaj kolposkopije, ki ustre-
za vsem strogim zahtevam EFC za podelitev tega naziva.  

Letos se je na vabilo organizatorjev tečaja prijazno odzval in bo tako 
prvič v Sloveniji izvedel Kolposkopsko delavnico udeležencev z interaktiv-
nim reševanjem problemov v okviru praktičnega dela Obnovitvenega 
kolposkopskega tečaja prof. dr. Pekka Nieminen iz Univerze v Helsinkih, 
ki vodi Odbor za usposabljanje in izobraževanje pri EFC (EFC Training 
and Education Committee). 

Organizatorji Obnovitvenega kolposkopskega tečaja 2016 smo se odločili 
tudi, da našim udeležencem letos ponudimo prvi e-kolpo tečaj, ki je dos-
topen na spletni strani DP ZORA pod zavihkom »ZA STROKO/e-tečaj/« 
od konca julija 2016 dalje. Na ta način skušamo strokovne vsebine kolpo-
skopskega tečaja še približati vsem vam uporabnikom tudi v dobi t.i. 
informacijske revolucije. 

Vloga in pomen kakovostne kolposkopske obravnave bo še izrazitejša v 
bližnji prihodnosti, ko bodo na preizkušnji podaljšani intervali in HPV 
problematika v triažnem in morda presejalnem pomenu. Te spremembe 
sicer veliko obetajo, a hkrati zahtevajo pogoje za kakovostno opravljanje 
kolposkopske dejavnost, ki se v Sloveniji vse prepočasi uveljavljajo. 

Zaradi njene subjektivnosti in skromnih napovednih vrednosti, je kolpos-
kopska dejavnost potrebna sprotne evaluacije, spremljanje in izboljševanje 
zastavljenih kazalcev kakovosti pa je verjetno ena od pomembnejših last-
nosti slehernega kolposkopista. Nesporno in znano je dejstvo, da se kako-
vost preiskave izboljšuje s številom opravljenih kolposkopij in kontinuira-
nim izobraževanjem. 
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Obnovitveni kolposkopski tečaj je namenjem vsem tistim, ki se šele poda-
jajo na pota kolposkopske diagnostike, kakor tudi že izkušenim kolposko-
pistom, ki imajo v prenatrpanem delovnem ritmu redko priložnost pogla-
bljanja in obnavljanja slikovnih impresij v kratkem času.  

Želim vam prijetno druženje v času tečaja in veliko zadovoljstva pri kol-
poskopskem prakticiranju. 

 

Špela Smrkolj 

 


